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Metodología

TÉCNICA
Encuesta autoadministrada aplicada a través de entrevistas web al panel Cadem Online.

UNIVERSO
Chilenos, hombres y mujeres, de 18 años o más, de todos los niveles socioeconómicos y todas las 
regiones del país.

TRABAJO DE CAMPO
El estudio se realizó entre el jueves 4 y el lunes 8 de enero de 2024.

MUESTRA
Se realizaron 1.000 entrevistas.

MUESTREO
Referencialmente, si la muestra fuera probabilística, el error muestral sería de ±3.1 puntos en total 
muestra, bajo supuesto de varianza máxima y un 95% de confianza.

PONDERACIÓN
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, zona, sexo y edad, obteniendo una 
muestra de representación nacional para el universo en estudio.
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Principales resultados
• A un 57% de los encuestados le gusta mucho el futbol (notas 5 a 7 en escala de 1 a 7). 

• Colo-Colo es el equipo con más hinchas (42%), seguido de la U. de Chile (22%) y U. Católica (14%). 

• La Copa América de Chile 2015 es el principal hito de la historia del futbol chileno. 

• El futbolista más destacado de la historia de Chile es Elías Figueroa (31%), seguido de Alexis Sánchez (17%) e Iván 
Zamorano (9%). 

• Marcelo Bielsa asoma como el mejor DT de la Selección (54%), seguido de Sampaoli (14%) y Fernando Riera (7%), 
mientras que el mejor jugador de la historia del mundo es Pelé (56%), seguido de Messi (27%) y Cristiano Ronaldo 
(19%). 

• El futbol femenino es lo mejor evaluado del futbol chileno (55% notas 5 a 7). Por el contrario, lo pero evaluado son 
Pablo Milad, la ANFP y los presidentes de los clubes con un 10%, 11% y 12% respectivamente (notas 5 a 7). 

• 60% de los encuestados menciona que el principal problema del futbol chileno es que los dirigentes velan por el 
lucro y no por la calidad deportiva.

• 19% de los encuestados ha asistido al estadio durante el último año, y de ellos, un 76% ha tenido una muy buena 
experiencia. 

• Adidas es la marca que lidera como auspiciador de fútbol, con un 22% de menciones espontáneas. 

• Por último, respecto a los medios que suelen usarse para seguir noticias deportivas, TNT Sport se ubica en el primer 
lugar (30%), seguido de Chilevisión (24%) y Canal 13 (22%).



Descripción de 
la muestra

Relación con el 
futbol



Gusto por el futbol y frecuencia de actividades
En una escala de 1 a 7, siendo 1 “nada” y 7 “mucho”, 

¿cuánto te gusta el futbol en general?
% Respuesta única. 

Casos: 1.000
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
% Respuesta única. Alternativas dadas
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Frecuencia de actividades relacionadas al fútbol según 
hombres y quienes les gusta mucho el futbol

¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
% Una vez a la semana o más seguido
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Descripción de 
la muestra

Hinchas y equipos



Tipos de hinchas
Con que frase te identificas más: 

% Respuesta única. Alternativas dadas.

Casos: 1.000
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Soy sólo hincha de la 
selección chilena 
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Total menciones

Primera mención

Equipo preferido
¿Cuál es tu equipo de futbol preferido?, ¿y en segundo lugar? 

% Respuesta múltiple. Alternativas dadas.

Casos: 1.000
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Hincha equipos nacionales
¿De qué equipo de futbol chileno eres hincha? 

%  Respuesta única. Alternativas dadas.

100% se completa con otras alternativas, “Ninguno” y “No sé, prefiero no responder”
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Perfiles de los hinchas de los principales equipos
¿De qué equipo de futbol chileno eres hincha? 

%  Respuesta única. Alternativas dadas.

Casos: Entre quienes declaran ser hincha de Colo-Colo, U. de Chile y U. Católica N=533
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Hinchas equipos internacionales
¿Y de qué equipo de fútbol internacional eres hincha? 

% Respuesta múltiple. Alternativas dadas.

100% se completa con otras alternativas, “Ninguno” y “No sé, prefiero no responder”



Descripción de 
la muestra

Lo mejor y los 
mejores del futbol
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Logro más importante de la historia del fútbol chileno
¿Cuál dirías que es el logro más importante en la historia del fútbol de Chile?

% Respuesta única. Alternativas dadas

100% se completa con otras alternativas y “No sé, prefiero no responder”
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Futbolista más destacado de la historia de Chile
¿Cuál es para ti el futbolista más destacado de la historia de Chile? 

% Respuesta única. Alternativas dadas

100% se completa con otras alternativas y “No sé, prefiero no responder”
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Elías Figueroa Alexis Sánchez Iván Zamorano Claudio Bravo

Futbolista más destacado de la historia de Chile según variables 
sociodemográficas

¿Cuál es para ti el futbolista más destacado de la historia de Chile? 
% Respuesta única. Alternativas dadas

100% se completa con otras alternativas y “No sé, prefiero no responder”
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Mejor DT de la Selección en la historia de Chile
¿Cuál es para ti el mejor director técnico de la Selección Chilena en la historia del fútbol nacional? 

% Respuesta única. Alternativas dadas

100% se completa con otras alternativas y “No sé, prefiero no responder”
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Evolutivo del mejor jugador de la historia del mundo
¿Quién es para ti el mejor jugador de la historia del mundo? ¿y en segundo lugar? 

% Total menciones. Alternativas dadas

100% se completa con otras alternativas y “No sé, prefiero no responder”
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Mejor jugador de la historia del mundo según variables 
sociodemográficas

¿Quién es para ti el mejor jugador de la historia del mundo? 
% Respuesta múltiple. Alternativas dadas.

100% se completa con otras alternativas y “No sé, prefiero no responder”
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¿Cuál crees que es el principal problema del futbol chileno?, ¿y en segundo lugar? 

% Respuesta múltiple. Alternativas dadas

Casos: 1.000



Evaluación de aspectos relacionados al futbol chileno
En una escala de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”, qué nota le pones a:

% Respuesta única
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Fútbol femenino
En una escala del 1 al 7, donde 1 es “nada de acuerdo” y 7 es “totalmente de acuerdo”, ¿qué tan de acuerdo 

estás con las siguientes opiniones?
% Respuesta única
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En Chile se le da la misma importancia al fútbol
masculino que al femenino

La selección chilena de fútbol femenino está en
su mejor momento histórico

Hombres y mujeres tienen las mismas
aptitudes para el fútbol

Se les debería incentivar desde chicas a las
niñas para que jueguen fútbol

El futbol femenino y el masculino deberían
recibir el mismo nivel de atención

Notas 5 a 7 Notas 1 a 4 No sé, prefiero no responder

Casos: 1.000
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Apoyo al aumento de jugadores extranjeros y al paro 
del SIFUP

¿Qué tan de acuerdo estás con que se permita el 
aumento del cupo de jugadores extranjeros en los 

equipos chilenos? 
% Respuesta única. Alternativas dadas.

Casos: 1.000
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El SIFUP planteó la opción de hacer un paro de los jugadores en caso 
de que efectivamente la ANFP aumente el cupo de extranjeros en los 

clubes. ¿Cuán de acuerdo estás con que se vayan a paro? 
% Respuesta única. Alternativas dadas.

Casos: 1.000



Casos: 1.000
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Aporte del VAR a la calidad del arbitraje
¿Cuánto cree que ha aportado el VAR a la calidad del arbitraje? 

% Respuesta única. Alternativas dadas. 
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Pronóstico del próximo campeón del Torneo
¿Quién crees que va a ser el campeón del Torneo el 2024? 

% Respuesta única. Alternativas dadas.

100% se completa con otras alternativas y “No sé, prefiero no responder”
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Próximo DT que le gustaría para la Selección
¿De las siguientes alternativas, cuál es la que más te gustaría como próximo director técnico de la Selección 

Chilena? 
% Respuesta única. Alternativas dadas.

100% se completa con otras alternativas y “No sé, prefiero no responder”



Descripción de 
la muestra

Estadio y apuestas



Casos: 1.000
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Asistencia al estadio y experiencia

¿Cuándo fue la última vez que fuiste al estadio? 
% Respuesta única. Alternativas dadas.

¿Cómo ha sido tu experiencia en el estadio?
% Respuesta única. Alternativas dadas.
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Casos: Entre quienes han ido al estadio durante el último año N=315



Casos: 1.000
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Apuestas y monto

¿Cuánto dinero sueles jugar por apuesta?
% Respuesta única. Alternativas dadas.
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Evaluación del auspicio de casas de apuestas a los 
equipos de fútbol

En una escala de 1 a 7 donde 1 es “muy negativo” y 7 es “muy positivo, ¿cómo evalúas que las casas de 
apuestas auspicien a los equipos de fútbol?

% Respuesta única. 
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Marcas auspiciadoras de fútbol
¿Cuál es la primera marca que se te viene a la cabeza cuando piensas en empresas auspiciadoras del fútbol 

chileno? 
% Respuesta múltiple. Respuesta espontánea

Casos: 1.000
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Marcas relacionadas al fútbol
Del siguiente listado de marcas y compañías, ¿cuáles relacionas al fútbol?

% Respuesta múltiple. Alternativas dadas.

Casos: 1.000
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Medios deportivos
¿Cuál de los siguientes medios sueles usar para seguir noticias deportivas?  

% Respuesta múltiple. Alternativas dadas

Casos: 1.000
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